



ГРИПОФІТАБ (ФІТОВІТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0374

Цена: 115 грн

Диетическая добавка к пище, растительный комплекс «ГриппоФитаб», повышает уровень сопротивляемости организма к простудным инфекционным заболеваниям, гриппу и острым респираторным инфекциям, нормализует и восстанавливает функциональные

Категория: Фитопрепараты, Респираторная система, Иммунная система

ГРИПОФІТАБ (ФІТОВІТ) 60 ТАБЛЕТОК

Диетическая добавка к пище, растительный комплекс «ГриппоФитаб», повышает уровень сопротивляемости организма к простудным инфекционным заболеваниям, гриппу и острым респираторным инфекциям, нормализует и восстанавливает функциональные и физиологические резервы дыхательной системы и всего организма в целом. Стимулирует и восстанавливает иммунный статус организма, обеспечивая антиоксидантную активность, повышает его устойчивость к инфекционным заболеваниям, интоксикациям, восстанавливает работоспособность при умственном и физическом переутомлении.

Состав: клубни чеснока, корень солодки, цветы календулы, листья алоэ, ромашки, плоды шиповника.

Данный комплекс, дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным средством для облегчения общего состояния больных гриппом и ОРВИ, защищает от развития осложнений, а также является средством, способным предупредить распространение простудных заболеваний.

Корень солодки и зубчики чеснока содержат флавоноиды, фитонциды, фитостерины, эфирные масла, аскорбиновую кислоту (витамин С), которые в комплексном сочетании оказывают выраженное противовоспалительное, противоаллергическое, иммунологическое, antimикробное, антитоксическое и сосудорасширяющее действие, уменьшение воспалительных проявлений, регенерацию пораженных тканей, все это способствует восстановлению утраченных сил, предупреждает развитие возможных осложнений.

Календула, имея в своем составе каротиноиды, флавоноиды, витамины, оказывает противовоспалительное, антисептическое, регенерирующее, спазмолитическое и мягкое гипотензивное действие, предупреждает развитие воспалительных заболеваний, действуя в комплексе с другими компонентами, уменьшает воспалительные процессы, а также предотвращает развитие возможных осложнений.

Алоэ является природным биостимулятором, обладает выраженным иммуномодулирующим и иммуностимулирующим действием, имеет противовоспалительное и регенерирующее действие, способствует нормализации процессов обмена, поддерживает биохимическое равновесие внутреннего баланса организма, предупреждает развитие осложнений.

Ромашка обладает потогонным и антиспастическим действием, оказывая успокаивающий и анальгетический эффект, ускоряет процессы регенерации, расслабляет гладкую мускулатуру бронхиального дерева, улучшая



процессы отхождения мокроты, уменьшает болезненные проявления воспаления.

Шиповник обладает анальгетическим, общеукрепляющим, антиоксидантным, противовирусным, иммуностимулирующим и регенерирующим действием, благодаря чему повышает устойчивость организма к инфекционным заболеваниям, интоксикациям, восстанавливает работоспособность при умственном и физическом переутомлении.

«Фитовит-ГриппоФитаб» оказывает общеукрепляющее действие на весь организм в целом. Эффективно поддерживает и стимулирует работу иммунной и дыхательной систем, гармонизирует работу центральной нервной системы. Помогает организму противостоять стрессу и усталости. Может применяться как общепрофилактическое и общеукрепляющее средство. С целью профилактики прием препарата «Фитовит-ГриппоФитаб» лучше начинать до наступления «сезона» простуды и гриппа.

Рекомендуется применять при:

- простудных (вирусных и бактериальных) заболеваниях, гриппе, ОРВИ;
- бронхитах, ларингитах, трахеитах, ангинах;
- как дополнительное средство при пневмонии, бронхопневмонии;
- хронических полисиндромных заболеваниях;
- синдроме хронической усталости;
- состояниях снижения иммунитета;

Способ применения и дозы:

Взрослым по 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до еды.

Курс приема 20-40 дней.

По окончании курса сделать перерыв 2-3 недели и курс повторить.

Противопоказания:

Индивидуальная непереносимость компонентов продукта. Детям, беременным женщинам и кормящим матерям.

Форма выпуска:

Таблетки по 0,5 г в упаковке по 60 шт.

Срок годности товара:

24 месяца с даты изготовления.

Перед употреблением следует проконсультироваться с врачом.

Не является лекарственным средством.